PISCO.
http://www.piSco.co.jp/

MEMe SMEBZE M

5

%

£

=2

7 pu i
#’ ; |
¥ 2

JAE

G

E

f
3

I7TERERRUNBLETY S v FHF

RUNBLBRFENIAUTFa2-T

O L7 TEFEDF1—TRUNEBRFDHIRIN

OF 1 — T DiliimlcFEE Y ~




I &= 4= Series

B LU OV I F -
o WESTER (B)

% CR0-G----Q
RUNBBLEMFA I Y IFa—T Fa1—-THAS— 1A IO—DF
O

F1-THAZ : F2—THEEMMOP Fa—JeE
RITGA X R1/A(FRIME). Rc1/4(XRIfl)

O.Fa—J2E
iC = 2.5 5 7.5 10
2K (mm) 2,500 5,000 7,500 10,000
@R UNPALEMFDHDIBE
RUNBLLEH#F XIYAL X R1/4
Fa—TJPVA X Fa—TJHEBmmDH
339
. W
ERRA R
== BEERAED 0.9MPa
= EREZES -100kPa
fERREEE 0~60°C (RiEFETT &)
fiER
B

ne W BER (PCTOHS) I

25 I4UYIFa—T
21
HE BEfU > (POM)
ANTH
& HA RUSY (880, SEER= v JuX v
o DAL (55, MEE= v U vE) (50, A=y T)UX Y F)
BEE
iER
. UV (R
é%ﬁ% SRR —T (NBR)

RIKKE (. MERE-VTILAvE)

Y—OvImLT _—

0U>% (NBR)




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

A EREFEEE I

CEADRICUTBHH LTV RELEDTER. BHERDZERFRCOVCE. P.27 ~P.32, i
FOHBEFREBIEICDVTIF P.39 ZTHERLEE L.

g2 &
= =

1.7 2—TJDRUNZRINT DIZEDRETTIF DMZ)TCVJ\ KU FI2lFF 2 —TRIDEHIRICIEED.
FICFEER T DHAT CIEER LIV TLIES V) IMFAEOBIEDRA LS DB NN HD E T,

W EGEhER DS
1. Fa1—J D&k %
©.F 2T OBSHL
Fa-JEEANTEA. BRUY BT IECIDOY IMbEE. Fa—
IEHELTEDTEFET.
S LD, BFTFEIEDTHST T,

@.Fa—JJDEE
RUNBLIEMF (DI v F#HF)F. Foa—TZF1—TITYRETELAD
IOy oM EE. #EFRA)—ThF1—TJONEZS—I)LLET,
HEDEE. BHEROIERIE 6. F 1—JEB LORE] FSECEELT
<rEEb.

2. RYDFEIAE
O. RIS NEFRFHIOSE
XY DMAFITEF. HABRNAEREZ/FTHLIFET. (FllF. AXZEsHR
<TEELY )
I DRIE, BHEEmmOIEEE [8. AMEUT EOFR] DF 2. fTF ML
IRUOY—0OvoB, AT Y MEESE(CHMITTIIEE0,




I 8= (= Series

B A CHBSIEF R D U T F -
o W5E) AUNBLERFHIAUY S F2—T

¥

RE

R1/4 A Rc1/4
(PCT 8-02) \\// W\ f (PCF 8-02)
it . A
(500) L (A ~O—2) (100) ‘ .
B mm
2 Fa—TJ5NE g8 CAD
e
ULT 8-02-2.5Y 145 470 145
ULT 8-02-5Y 330 1100 235
ULT 8-02-7.5Y 8 520 1600 325 freT-oot
ULT 8-02-10Y 710 2200 415
S5 ninmpies
14 54
o H7  mm
o B8 CAD
- - @) TR
Ql % PCT 8-02 145 TFCT-001
q Rl
L=
QH14
R1/4
* RUHRITROSETETT,

T— LR —VICT CAD F— 5 iR LTHD ET .



PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




I &= 4= Series

A RFOLEIREIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.
AXOEREFREIR. REmIRzE RS0,

[oeg= =

=R

1.2 —=XBICEDTVDHBARA TDOEAIFLIENTLIEE L. HRBARHNTDER
[CDEFLCF. BELEDELEEL,

AR
VREIZAY (PM). BEIZFYP(PMP)RUBEI =AY TR (PML) DREES v M
DWWCIE, REM MU I BEN TR I 72T TIIREL,

OFFEEEST Y M NLIE

T LD

FEEE T — o+ >/ (PM) RE127/P(PMP). BB 17V Tl (PML)

BFFAX

4 12.0~14.0N'm 0.4~0.6N'm
6 18.0 ~ 21.0N'm 0.9 ~11N'm
. o 8 18.0 ~ 21.0N'm 11 ~13Nm
Fa=TTavT4YY 10 19.0 ~ 21.0N'm 23 ~2.7N'm
12 19.0 ~ 21.0N'm 27 ~3.3N'm
16 42.0 ~ 54.0N'm -
3 2.5~35Nm
Fa—JIq4vT4VI=Z 4 5.0~7.0N'm =
6 12.0~14.0N'm

2. BBy MENIFICHEXR LT, WHNEICEROINADHDED. FIeRENHEEDR
EDSDFT L. REEESICEIDFEET DIREMEDDOHT,

3. BHOESERERMFIF. F1—TJZEBEUCRKECTORBZEREL VSIS, TSy
VIR ETF 1T ZEE UBSVWRECI 7 ZHMUE T & BIEEAU—THREINEBA
ROHDIENDBDET,




PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

T/fI:I/?:L =7 UU&J?:L 7 FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0 05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm

@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
@4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm @1/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm @5/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME

PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCOANER
.
M5X0.8 1 ~1.5Nm SUSIOANBR
M6 X 1 2 ~2.7N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5X0.8 1 ~15Nm
M6%0.75 0.8~ IN'm POM
M8x0.75 1 ~2Nm
R1/8 45 ~6.5N'm
_ : R1/4 7 ~9N'm
AT %3 _
BT —/ %Y R3/8 12.5 ~ 14.5N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
I=J7A%Y | No.10-32UNF 1 ~15Nm — SPCCHNBR. SUS304:NBR
1/16-27NPT 45 ~6.5N'm
1/8-27NPT 45 ~6.5N'm
_7 |
PRV 1/4-18NPT 7~9Nm BE —
ERT—/(RY
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER

UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD

ED




Safety Instructions




	ねじれ防止継手付コイリングチューブ
	継手の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

